

Nasz znak: RO.7013.10.2015

Łask, dnia 2015-07-20

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Przebudowa drogi gminnej Nr 103268E we wsi Ostrów”.

Gmina Łask jako Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), przekazuje zapytania wraz z wyjaśnieniami o następującej treści:

Pytanie nr 1

Na jakiej podstawie należy wytyczyć drogę w terenie, gdyż w załączonej dokumentacji brak jest danych do tyczenia (brak punktów głównych drogi w projekcie).

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, iż droga jest istniejąca i należy ją wyznaczyć w istniejącym śladzie po uzgodnieniu z Zamawiającym.

Pytanie nr 2

Etap II : Ze względu na lepszą przyczepność grysów do podłoża czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę uziarnienia grysów do powierzchniowego utrwalenia na drobniejszą frakcję tj. 8-11mm na 5-8mm i 5-8mm na 2-5mm.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

Pytanie nr 3

Etap III : Ze względu na lepszą przyczepność grysów do podłoża czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę uziarnienia grysów do powierzchniowego utrwalenia na drobniejszą frakcję tj. 8-16mm na 8-11mm; 6,3-10mm na 5-8mm na 5-8mm; 2-6,3mm na 2-5mm.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

Pytanie nr 4

Etap III : Uziarnienie kruszyw przyjęte do wykonania dolnej i górnej warstwy podbudowy jest bardzo trudne do zagęszczenia (brak możliwości uzyskania prawidłowych wskaźników zagęszczenia). Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę frakcji kruszywa: warstwa dolna z 31,5-63mm na 0-63mm i warstwa górna z 4-31,5 mm na 0/31,5mm.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe zmiany.

Pytanie nr 5

Etap II :Prosimy o potwierdzenie, że zakres robót nie obejmuje wykonania remontu cząstkowego mieszanką mineralno - asfaltową o gr. 4 cm w ilości 32 t.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, iż zakres robót nie obejmuje wykonania remontu cząstkowego mieszanką mineralno - asfaltową o gr. 4 cm w ilości 32 t. Remont cząstkowy został wykonany przez Zamawiającego we własnym zakresie.

Pytanie nr 6

Etap III: Prosimy o potwierdzenie, że zakres robót obejmuje wykonanie podbudowy tłuczniowej gr. 10cm, a nie jak zakłada projekt 20cm.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, iż zakres robót obejmuje wykonanie podbudowy tłuczniowej gr. 10cm, a nie jak zakłada projekt 20 cm. Podbudowa grubości 10 cm została wykonana przez Zamawiającego we własnym zakresie.


BURMISTRZ
Gabriel Szkudlarek